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Palavra livre o Vereador Jose Altamiro da Silva, boa noite para todos os Pares, quero primeiramente agradecer a Deus por mais esse ano né um ano muito difícil, não foi um ano fácil mais teve muita perca, foi um ano na verdade muito triste, mas graças a Deus estamos aí um ano findando um ano, a gente mesmo assim a gente tem que agradecer a Deus porque na verdade eu penso assim, Deus sabe o que faz né a gente por mais que a gente tenha o sofrimento, tem as dores, mas Deus sabe o que faz e eu quero aqui agradecer aos amigos aqui dessa Casa né em nome do nosso Dr. Dhiego, da Altair, todos os funcionários dessa Casa que nos recebeu muito bem viu doutor, quero agradecer de coração mesmo a cada um de vocês, pelo apoio, pela força que tem nos dado muito obrigado de coração mesmo e quero aqui também agradecer a população que todos sabem que esse ano não foi um ano fácil com essa pandemia muitas percas mesmo, mas é entregar nas mãos de Deus que Deus sabe o que faz e pedir a Deus que esse dois mil e vinte e dois seja um ano mais com certeza essa pandemia vai acabar tenho fé em Deus que vai acabar e entregar nas mãos de Deus e vai dá certo sim que seja um ano bem melhor que esse dois mil e vinte e um que não foi um ano fácil não, mas graças a Deus foi um ano estamos vivos tem que agradecer a Deus e pedir a Deus que nos dê sabedoria e conhecimento né para tratar essa Casa com respeito né e ajudar nosso Prefeito, ele com certeza precisa muito de nós. Quero dar meus parabéns também para o nosso Prefeito pela administração séria que ele está fazendo pelo trabalho sério ele tem desempenhado essa função de gestor muito bem, eu quero dar meus parabéns pra ele e é só isso quero desejar um Feliz Natal pra todo mundo da nossa população de Nova Xavantina todo mundo tem um natal feliz com sua família que Deus abençoe a cada um e que dois mil e vinte e dois, seja um ano feliz um ano de paz, felicidade que Deus abençoe a cada um muito obrigado.
